

习近平出席第二十三届圣彼得堡国际经济论坛全会并致辞

(上接第一版)

习近平强调,中国致力于做国际社会的建设者而不是破坏者,做架桥者而不是挖沟者。我们致力于扩大自己的朋友圈,中俄是全面战略合作伙伴,中国同亚洲、欧盟、非洲、拉美、南太国家都已成为合作伙伴。中美之间交往频繁,利益融合,所谓脱钩难以想象,相信也不是美方愿意看到的。

习近平指出,共建“一带一路”倡议提出近6年来,得到各方积极响应和支持,参与方已远远超出历史上的“一带一路”范畴,充分表明这一倡议具有强大凝聚力,并非中国一厢情愿。“一带一路”坚持共商共建共享,坚持相互尊重、互利共赢,绝不是有些人所称的当代马歇尔计划。“一带一路”也并非所谓中国的殖民计划,中国从来没有过殖民他国的历史。我们将坚定地做好中国自己的事情,并继续通过共建“一带一路”,为构建人类命运共同体做出努力。我们相信这一理想会赢得国际社会更大共识,也一定会实现。

习近平指出,在朝鲜半岛问题上,国际社会要继续鼓励朝美双方通过对话建立互信,解决彼此关切,合力推动半岛问题得到妥善解决。中方将继续积极致力于劝和促谈,维护半岛的和平与稳定。

普京在交流互动环节再次盛赞中俄两国友谊和密切的协调合作,表示俄中是战略伙伴,两国坚持在相互尊重和平等基础上推进双边关系,互利合作前景广阔,在国际事务中的协作富有成效。

普京表示,习近平主席提出的“一带一路”倡议给各国带来机遇,中方在推进这一倡议时从不强加于人。与会的其他国家领导人也表示,愿积极参与共建“一带一路”合作,一些国家对“一带一路”的担忧是不必要的。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加上述活动。



别飞得太远
别爱得太晚

关爱空巢老人

中宣部宣教局 中国文明网

保险不是“药神” 却助她重燃希望

宣城保险行业
典型理赔案例

2017年,符女士在中国人寿广德支公司购买了《国寿防癌疾病保险》以及《国寿附加祥瑞提前给付重大疾病保险》。2018年5月18日,符女士感觉身体不适前往医院就诊,被诊断为右卵巢恶性肿瘤(上皮性癌)。高昂的治疗费将一个曾经和谐的家庭拖入深渊,但放弃治疗则意味着死亡。

今年47岁的符女士现在的家庭是一个重组家庭,在发现她身患重病后,丈夫和女儿却不愿意为她支付高昂的医疗费用。在这时,符女士忽然想起自己曾买过中国人寿的重疾险,她瞬间燃起了希望,委托朋友携带材料来到中国人寿广德支公司客户服务中心进行报案。支公司的柜员在了解情况后,第一时间帮符女士报案,并主动上门收集理赔资料。

理赔人员了解案情后也立刻上报公司,公司领导随即前往符女士治疗的医院进行探望,给予关心和鼓励,这也使与病魔抗争的符女士深受感动。同时,经核实发现符女士所患疾病属于保险责任,理赔部门快速按照合同约定赔付符女士保险金17万余元。其中《国寿防癌疾病保险》赔付10万元,《国寿附加祥瑞重疾险》赔付5万元,以及防癌险特殊疾病含有的2万元生存金,生存金最多可赔付5年,每年2万元。正是这笔保险金的及时赔付解决了符女士的燃眉之急,也让她重新燃起了战胜病魔的信念。这之后,符女士还主动为中国人寿广德支公司送去一面“快速理赔显诚信,国寿服务暖人心”的锦旗表示感谢。

(案例由宣城市保险行业协会提供)

河北省沧州市运河区人民法院拍卖公告

(2016)冀0903执941号

本院在执行沧州银行股份有限公司维明路支行与芮松林等人借款合同纠纷一案中,依法对被执行人芮松林所有的登记在芮胜男名下的位于安徽省宣城市宣州区狸狗路宣城市农副产品批发市场A3-2幢75号商铺进行拍卖。现正在人民法院诉讼资产网上进行第一次网络司法拍卖,拍卖时间定于2019年6月24日10时至2019年6月25日10时止,本次拍卖保留价为人民币伍拾伍万肆仟柒佰贰拾叁元肆角整(¥554723.4元)。

联系电话:0317-2129760

特此公告

沧州市运河区人民法院
2019年6月5日



文明曝光台

Wen Ming Bao Guang Tai

- ①市开发区供电生产基地马路对面,设置了“河道内两侧严禁种菜”的提示牌,但仍存在私自种菜的现象。(线索时间:6月2日)
- ②向阳新村内多个摊贩摆摊做生意,小区秩序混乱。(线索时间:6月1日)
- ③大润发附近非机动车道上,有市民摘树上的果子,既不文明也不安全。(线索时间:6月1日)
- ④梅溪公园内东边步行道,有人设点摆摊。(线索时间:6月5日)

宣城托新精密科技有限公司高端汽车内饰制品生产线技改项目环境影响评价征求意见稿公示

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令4号)要求,现将“宣城托新精密科技有限公司高端汽车内饰制品生产线技改项目”的有关事宜公告如下:

一、建设项目概要

1. 建设项目名称: 高端汽车内饰制品生产线技改项目。
2. 主要建设内容: 郎溪县发展和改革委员会于2016年11月01日以《郎溪县发展改革委项目备案表》(发改备案【2016】74号)文件对宣城托新精密科技有限公司“年产500万套汽车内饰件项目”进行了立项。宣城托新精密科技有限公司于2017年06月15日委托东方环宇环保科技有限公司进行了“宣城托新精密科技有限公司年产500万套汽车内饰件项目”的环境影响评价工作,并编制了《宣城托新精密科技有限公司年产500万套汽车内饰件项目环境影响报告书》。郎溪县环境保护局于2017年10月18日以《关于宣城托新精密科技有限公司年产500万套汽车内饰件项目环境影响报告书审批意见的函》(郎

环函【2017】275号)文件通过了该项目的环评审批。

2018年10月20日宣城托新精密科技有限公司组织召开了“宣城托新精密科技有限公司年产500万套汽车内饰件项目竣工环境保护验收会议”,并通过了该项目竣工环境保护验收工作。同时,郎溪县环境保护局于2018年10月26日以《关于宣城托新精密科技有限公司年产500万套汽车内饰件项目配套建设的噪声、固体废物污染防治设施竣工环境保护验收的批复》(郎环验【2018】39号)文件对该项目配套建设的噪声、固体废物污染防治设施进行了验收。

随着企业的逐步壮大,经营的市场逐步拓宽,“年产500万套汽车内饰件项目”设计的年产500万套汽车内饰件的产能已经不能满足客户的需求,为此建设单位拟在原厂区内实施“高端汽车内饰制品生产线技改项目”。本次扩建工程不新增占地,利用原有厂区的3#生产车间预留部分进行建设,主要从事高端汽车内饰制品的生产活动,所生产的汽车内饰制

品主要为金属材质的汽车内饰制品和塑料材质的汽车内饰制品两大类,其中金属材质的汽车内饰制品主要为金属喇叭网罩,塑料材质的汽车内饰制品主要为方向盘支架、仪表板饰条、门板饰条等。建设项目投产后,可年产金属材质的汽车内饰制品7500m²,塑料材质的汽车内饰制品50万套。

二、建设单位名称和联系方式

建设单位: 宣城托新精密科技有限公司

联系人: 孙俊松

联系电话: 0563-7376388

邮箱: junsong.sun@topsunplating.com

三、环境影响评价编制单位的名称

环评单位: 安徽显闻环境工程有限公司

四、公众意见表的网络链接

http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html

五、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

我司已将制作好的环境影响报告书(征求意见稿),公布在郎溪县人民政府网(<http://www.aahlx.gov.cn>),以利于公众查询;公众也可通过联系宣城托新精密科技有限公司借阅该项目环境影响报告书(征求意见稿)。

六、征求意见的公众范围

征询对象: 主要为项目周边区域居民及其他利益相关者,同时欢迎社会各界对本项目环境保护工作发表意见和建议。

七、提交公众意见表的方式、途径及起止时间

以信函、传真、电子邮件等方式,于本公告发布之日起十个工作日内与项目建设单位联系,反馈对本项目建设在环保方面的意见或建议。

宣城托新精密科技有限公司
2019年6月9日